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ΠΡΟΣ: 
 

1. Υπουργό Οικονομικών, κ. Χατζηδάκη Κωνσταντίνο 
 

2. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Πιερρακάκη Κυριάκο 
 

3. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Σταϊκούρα Χρήστο 
 
 
 

ΘΕΜΑ: Άμεση αποκατάσταση της ακαδημαϊκής και διοικητικής λειτουργίας του Τμήματος 

Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ) Τρικάλων του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας. 

 
 

Κύριοι Υπουργοί, 
 

Ως αποτέλεσμα της καταστροφικής πλημμύρας «DANIEL που έπληξε την περιοχή μας, το 

Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού (ΤΕΦΑΑ) που εδρεύει στην πόλη των 

Τρικάλων υπέστη ανυπολόγιστες ζημιές σε ερευνητικό, διδακτικό, διοικητικό, ηλεκτρο- 

μηχανολογικό και κτιριολογικό εξοπλισμό γεγονός που καθιστά αδύνατη την άμεση 

επαναλειτουργία του Τμήματος. 

Αξίζει να σημειωθεί πως το ΤΕΦΑΑ αποτελεί την κορυφαία σχολή στον κλάδο της φυσικής 

αγωγής και του αθλητισμού με διεθνείς αξιολογήσεις αποτελώντας ένα από τα πλέον 

εξωστρεφή τμήματα του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας αλλά και της ευρύτερης επιστημονικής 
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κοινότητας και καθιστώντας το ως ένα από τα πλέον αναγνωρίσιμα ανάμεσα σε κορυφαία 

πανεπιστήμια παγκοσμίως. 

Προς αποφυγή και πιθανής απώλειας του ακαδημαϊκού εξαμήνου, ο Δήμος Τρικκαίων και 

το Τμήμα Διαιτολογίας παρέχουν 15 διαφορετικούς χώρους φιλοξενίας των θεωρητικών 

μαθημάτων, ενώ τα αντίστοιχα εργαστήρια δεν δύνανται να διεξαχθούν. 

Καθίσταται λοιπόν επιτακτική η άμεση ανάληψη συγκεκριμένων πρωτοβουλιών 

προκειμένου να αποκατασταθεί η εύρυθμη λειτουργία του πανεπιστημιακού ιδρύματος και 

να επέλθει η κανονικότητα στις ακαδημαϊκές, αθλητικές και διοικητικές δράσεις του. 

Για τους λόγους αυτούς ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 
 

1. Ποιος ο σχεδιασμός των αρμόδιων υπηρεσιών των Υπουργείων για την άμεση 

αποκατάσταση των ζημιών που υπέστη η Σχολή και ποιες ενέργειες σχεδιάζονται να 

υλοποιηθούν το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα προκειμένου να αποκατασταθεί 

η λειτουργία του Πανεπιστημιακού Ιδρύματος; 

 
 

Με εκτίμηση, 
 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
 
 
 

Αικατερίνη Παπακώστα-Παλιούρα 

Βουλευτής Π.Ε. Τρικάλων – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 




